7 день - 13 июня 2021 года на территории лагеря «Олимпик» состоялась игра по станциям «Зовут космические дали». В котором все отряды, создав свою ракету, полетели в открытый космос и участвовали в разных конкурсах.







Играли в космический футбол, сражались с пиратами, отгадывали инопланетные загадки и пели песни. Всем ребятам очень понравилось это мероприятие.













В лагере очень вкусно готовит наш повар тетя Люба. Сегодня на завтрак была рисовая каша с бутербродами. На обед гороховый суп и плов с свекольным салатом. А на полдник дали яблоко, конфету и печеньки.







Все ребята заполняли экран настроения, где отмечали, какое у них настроение и все ли им понравилось.